

我行"三考"队伍铸精兵

■沈淑萍

本报讯 为进一步加强信贷队伍建设,我行设置三大"关卡"锤炼客户经理,切实提升信贷队伍综合素质。

创优争先"考"绩关。一是比成绩。开展"业绩上墙,营销上心"活动,按月通报客户经理每月指标完成情况,从而不断提高客户经理的营销积极性。二是立标杆。开展增量扩面"月度之星"、"季度之星"评选活动,根据客户经理增量扩面业绩开展评选,并对获选客户经理进行物质奖励及通报表扬,至目前已累计奖励客户经理39人次,奖励金额3.33万元。三是重筛选。实行各项指标全员营销制,鼓励全行员工参与业

务营销,选拔业务能力突出的员工进行重点培养,实行客户经理队伍优胜劣汰,充分激发团队

专业快捷"考"服务。以向客户提供专业、快捷、熟练的信贷服务为目标培养信贷队伍。考察一个"专"字。组织开展客户信息安全整治活动,加强员工警示教育和信息安全培训,确保掌握客户信息安全保障措施,以专业化服务赢得客户信赖。考验一个"快"字。推行小额贷款限时办贷考核制度,按贷款额度、类型等不同标准规定相应贷款办理期限,并实行客户经理办贷"节时有奖,超时受罚",切实提升办贷速度。考核一个"熟"字。不定期组织客户经理参加业务文件解读培训,并开展配套考试,学考结合,不断强化客户经

理的业务知识掌握的熟练程度。

落地生根"考"民情。为夯实普惠金融工作群众基础,确保客户经理在走访和营销工作中真正做到落地深耕,我行重点加强片村客户经理人村服务基本功教学,通过"老带新"、标杆引导、营销技能培训等方式,努力培养一批进得了门、聊得了天、知得了情的接地气客户经理。部分支行针对村情民况组织开展"特殊考试":利用客户经理会议会前半小时,考察客户经理对联系村的掌握情况,考试内容包括村长、书记姓名、农户数、人口数、土地情况、外出打工人员情况、村经济特色等,有效督促客户经理村级金融工作真正落地。

(业务发展部)

我行"四个一" 助力征信业务规范再提升

■陈芳萍

本报讯 随着公众对个人金融信息保护意识的逐渐加强,进一步做好信息安全工作,推进征信工作法治建设是我行当前的重要工作。我行2017年通过开展业务宣传、征信培训、风险排查、业务竞赛"四个一"活动,全方位提升我行依法治行、规范经营的能力。

推行一次业务宣传。以营业网点为宣传基地,实现征信业务知识宣传答疑面对面;在各乡镇(街道)、社区、丰收驿站等设置宣传点,向现场群众发放信用报告、百姓征信知识手册等宣传资料,详细介绍信用知识对公众生活的影响和重要作用;多媒体滚动播放《信用名片》微电影,发挥

微电影投放效果,使征信工作走进生活、融入生活,进一步提升了征信中心品牌形象。

举行一次征信培训。以"加强网络信息安全与客户信息保护"为出发点,切合客户金融信息安全管理工作,开展全行征信业务客户信息安全管理培训活动,活动通过政策解读、案例分析、数据治理等多种形式开展,为我行加强客户信息安全管理工作提供了强有力的理论支撑。

开展一次风险排查。根据目前我行征信业务 开展情况,为有效防范和化解征信业务操作风 险,按照《征信业管理条例》及相关规章制度要求,结合各支行企业及个人重要信息提示、征信 查询用户管理、客户有关反映或投诉等线索,对 企业和个人征信系统合规使用和征信信息风险 泄露等方面开展专项检查工作。对重点问题深入 开展分析解析,提出有针对性改进建议,持续完 善和优化我行在征信业务操作中存在的不规范 或流程缺陷。

举办一次业务竞赛。为拓宽小微企业融资渠道,打通金融服务"最后一公里",2017年我行大力推进应收账款融资服务平台推广注册工作。我行按照"主管部室牵头、基层支行主体、联络员实施、客户经理协助、管理员监督"五位一体的运维操作模式,下了我行 2017年应收账款融资服务推广工作的一盘"大棋"。截至8月末,共新增金融机构注册用户4家,新增企业注册用户11家,完成上传应收账款业务12笔,累计成交金额11530万元。 (授信管理部)

我行四项举措 规范员工上网行为

■陶江斌

本报讯 近期,我行通过与电信公司合作实现了全辖营业网点集中统一上网,并通过上网行为管理系统,采取四项举措规范了员工的上网行

一是管控网络应用,提升工作效能。工作时间禁止视频、股票、游戏、购物等与工作无关的应用连接,分组限制上网速率,实现分时间段、基于

用户、基于应用、基于行为内容的网络行为控制, 从而减少员工上班期间无关网络行为,提升工作

二是过滤不良信息,降低上网风险。当前互 联网资源极大丰富,亦良莠不齐。为防止员工不 慎访问不受信的网站引发法律、声誉等风险,系 统开启基于内容的外发信息过滤策略,及时拦截 不良言论,最大程度降低上网风险。

三是屏蔽非法网站,优化上网环境。网络不

法分子善于利用社交网络散播钓鱼网站、木马病毒等非法内容,系统对一些带钓鱼性质的网站或者有木马病毒的网站直接进行了屏蔽,从而提升了上网的宏全性

四是记录上网日志,保障信息安全。互联网的普及让网络泄密和网络违法行为层出不穷。为保障信息安全,系统按用户记录上网日志,能按需追查和审计上网信息。

(科技信息部)

城西支行"三创新" 助力增量扩面稳步上升

■顾颖莹

本报讯 2017年,已过去三分之二。城西支行始终围绕全年任务目标,努力推进完成各项指标,认真落实比学赶超实施方案,扬长补短、激发全体员工的工作热情,通过营销渠道创新、手段

创新、考核创新,全面推进增量扩面。 营销渠道创新。全面推进普惠金融的第一步,就是建立合适的业务渠道。经支行领导牵头 联系,联手绍兴市特警大队、巡特警中队,向警务 系统工作人员推广我行丰收消费贷、汽车 ETC、 福农卡业务。针对部分警务人员出差频率高、工 作繁忙等特点,我支行推出快速办卡办贷与 ETC 安装相结合模式,让客户"最多跑一次"。另 外,我支行客户经理团队业务嗅觉敏锐,深入分 析市场行情,对辖内楼盘挨个制订合作方案,推 广车位及装修消费贷款。简化办贷流程,明确办 贷手续,优惠合作贷款利率,在客户和合作房产公司中树立了良好的口碑。

批量签约业务,借助自助终端,联合柜面同事, 做好了。 他好了。

营销考核创新。为激发全体员工的工作热情,形成你追我赶,奋勇争先的良好氛围,城西支行自年初以来,制订了一系列的奖罚措施。年初,制订了全年绩效考核办法,将每季度的任务考核与1000元预发奖挂钩,以额计奖,超额超前完成的员工给予额外奖励。同时,每季度推出一个全员营销劳动竞赛活动,重点考核部分的较困难完成的指标,双重奖罚下,激励员工比学赶超,内部形成良好的竞争氛围。在微信工作群内,给全体员工晒每日业绩,对排名靠后的员工进行谈心谈话。每周一周四晨会,支行通报业务推进情况,对推进缓慢的指标进行专题剖析,实现支行上下比学赶超的良好精神面貌。

(城西支行)

行内动态

风险(合规)管理部

举行流动性风险应急模拟演练

■高月燕

本报讯 为进一步加强风险防范意识,切实增强在发生突发支付风险后的协调处置能力,11月22日下午,我行组织开展了一场流动性风险应急模拟演练。

此次演练由风险 (合规)管 理部牵头,总行领导、各部室、各 支行积极配合并全程参与了演 练过程。在此次演练中,全体参 演人员严格按照演练角色分工, 从流动性支付风险事件的初步 发生、快速蔓延、形成危机、事件 平息等不同阶段全心投入,紧密 配合,通力协作,沉着应战,顺利 完成了风险事件的报告、决策、 指挥、行社自救、外部救助、应急 处置、恢复运行、信息发布等各 流程演练。演练结束后,总行领 导及各参演部门负责人针对各 自的工作职责和职能定位,就本 次演练取得的成绩和存在的问 题进行了讨论发言,并为进一步 完善应急机制凝聚了智慧,形成 了共识。

此次演练既是对我行流动 性风险管理能力的一次实战检验,更是对总行流动性风险应急 机制的一次全面考察,对全行上 下增强风险意识,发现薄弱环节,积累工作经验,提升应急能 力具有十分积极的促进作用,为 我行进一步做好各类风险管理 工作奠定了良好的基石。

东湖支行

开展"双十一"主题营销活动

■杰琳

斗门支行

开展丰收系列宣传活动

■成金伟 章晓锦

本报讯 以"金融知识进万家"活动为契机,为提高互联网金融的消费,提升升客户对互联网金融的认识,斗门支行于近期前往水富集团进行"丰收家、丰收购一元元换购"宣传活动。宣传人员在厂区设点,通过一元换购洗衣

液、水杯的形式引导客户使 用丰收家、丰收购平台。此办 活动吸引了众多工人参加力, 借此机会,宣传人员重用分 绍了平台的注册和人提出的 经感和问题。通过现场操作、 凝惑和问题。通过现场操作、 有互联网电子产品的 便 及多项优惠政策。

孙端支行

开展"光伏普惠月"活动

■钱洪波

本报讯 孙端支行以光伏宣传为抓手,以普惠下乡为纽带,在辖内金鸥公寓、皇甫庄村和榆林村深入开展光伏信贷传工作及金融普惠知识宣传传,在活动现场为当地居民播作,在活动现场为当地居民播临处。并在片头和片尾插播恒制、好在片头和片尾插播恒知识宣传短片以及居民光伏发电宣传片。在电影幕后的另一边,

我行人员联同光伏公司人员一同为意向安装光伏板的居民进行现场解答业务问题,现场进行 允然及我行普惠签约,为群众发放金融知识宣传手册,介绍存款保险、防范电信金融和 350份,受众人数 500余人,现场光伏安装意向户 20户,普惠签约及意向签约客户数约 30 户。

马山支行多措并举 攻克不良催收难题

■谢旭薇

本报讯 为深入开展不良贷款清收工作,今年以来,马山支行通过多措并举积极清收不良。

通过上门催收收回不良:针对小额个人贷款,主要以上门催收为主,但是上门催收也要讲方法,重手段。为营造催收声势,给欠款人施压,支行一般会提前联系村委人员陪同并着正装上门。催收担保人的,则联系其朋友、同事,为担保人陈清利害关系,规劝其承担不良,知担保人不肯承担的,我们则通知其通过司法途径解决。如马山镇某村前书记王某的30万元不良贷款,因借款人赌博输尽家产无力承担,支行通过催收其担保人成功分摊落实承担其本息31.53万元欠款。目前,支行通过催收欠

款人本人清收的贷款有 7 笔,金额 106.3 万元;通过担保人承担的有 4 笔,金额 169.9 万元

通过司法诉讼追回不良: 当上门催收无果,担保人也不肯落实不良的时候,支行则通过诉讼执行支行合法权益,今年以来支行对逾期及欠息90天以上的都进行了诉讼。同时对于逾期3期及以上的信用卡不良,支行也统一进行了诉讼,到目前,今年支行共向法院提出诉讼19笔,金额78.1万元;在历年诉讼的不良贷款中,至今年诉讼终结的收回不良贷款11笔,金额2164.28万元。

通过债权转让化解不良:对于金额较大, 处置较为困难的不良,支行一户一策采用其它 行之有效的办法进行处理。如支行年初的两笔 2800 万大额不良贷款某车业有限公司和某纺粘科技有限公司均出现的"执行难"的问题:某车业因涉及善意第三方承租人的问题难以也到清收瓶颈。针对这个问题,支行创新使用齿流、针对这个问题,支行创新使用齿流、转动其统的方式化解。某车业债权最终拍卖转让的方式化解。某车业债权最终拍卖转让的方式化解。某车业债权最终拍卖方式化解。某车业债权最终的方式化解。某车业债权最终的方式化解。其有限公司,共拍得2300万元。针对某纺粘科技有限公司的2800万元经营情况尚可,在总行支持下积极与该印染公司持行协商,最终以2800万元的价格将我支进行协商,最终以2800万元的价格将我支进行协商,最终以2800万元的价格将我支进对策之公司的债权转让给A印染关联企业B纺织有限公司,有效化解了这笔不良了三年的贷款。

(马山支行)

迪荡支行

选派代表参加共青团 迪荡街道第一次代表大会

■盛晨

本报讯 10月29日,共 青团迪荡街道第一次代表大会 在越城区迪荡街道办事处四楼 会议室召开。本次会议选举产 生共青团迪荡街道第一届委员 会。我行迪荡支行选派两名代 表参与此次大会。

本次大会听取了团区委, 街道党工委领导的重要讲话以 及殷切希望。同时,共青团迪荡街道委员会代表还做了"五年工作回顾和三年工作展望"的工作报告,客观全面的总结了街道团委近五年以来从事的了作,实事求是的分析了迪汤新了进了作中存在的问题和新形势下团工作面临的新要求、青年工作的新特点,并与时提出了今后三年的指导思想和目标任务。